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الإدارة     خدمة المواطنين الإدارة

 العامة

 

 

 استبيان
 لاستطلاع رأى الخريج فى إدارة الجامعة 

 

 ضعيف مقبول جيد جيد جداً ممتاز ارةــــــــــــالعب م

1 
تضع إدارة الجامعة مصلحة الخريج فى مقدمة 

 اهتماماتها

     

2 
      تفى إدارة الجامعة بتنفيذ وعودها

3 
      تحرص إدارة الجامعة على حل مشكلات الخريج

4 
الاتصال بإدارة الجامعة عند تعرض الخريج يسهل 

 لمشاكل 

     

5 
      تتفهم إدارة الجامعة إحتياجات ورغبات الخريج

6 
تستجيب إدارة الجامعة لشكاوى ومقترحات 

 الخريج

     

7 
      أشعر دائماً بحرية التعبير عن الرأى فى الجامعة

8 
توفر الجامعة مناخ إدارى جيد يدفع العملية 

 لتعليمية للأماما

     

9 
      يتواجد أعضاء الإدارة بصفة مستمرة

11 
      تتفاعل الإدارة مع الخريج بأسلوب ديمقراطى

11 
تحرص الإدارة على تأكيد الاحترام المتبادل بينها 

 وبين الخريج

     

12 
      يسهل وصول الخريج للوحدات الإدارية

13 
لرقى فى التعامل يتسم موظفو الإدارة بالجدية وا

 مع الخريج 

     

14 
تستجيب  لجنة لشكاوى الخريج فى الوقت 

 المناسب وبسرعة

     

 


